IIpBu kosokBHujyMm u3 Anasmse 2 (U cmep) 24.11.2017.
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3. Uspauynarun obum u nospumny durype orpammdene kpusoM (v — 1)% + 4% = 4 mw npasama y = 0,2 = 1 u
V3x 4 3y — 3v/3 = 0. Barum, oapeauTy 3apeMuHy Teaa Koje ce jobuja porammjom gare GUrype oKo r-oce.

IIpBu kosokBujym u3 Anasmse 2 (U cmep) 24.11.2017.
1. Oapenuru:
/ d / d
1
a) /—x; 0) /#, B) /anrctgfda:.
J V222 +4x +3 ) 3422 —2 T

Bl

4
13 4 arctgx + e® cos® x
dx
cosx

2. Uzpauynatn
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3. Uspauynaru obum u nospumuny durype orpanunydene kpusom (v — 1)% + 4% = 4 u npasama y = 0,2 = 1 u
V3z 4 3y — 3v/3 = 0. BatuMm, openuTH 3aNpeMuHy Tejaa Koje ce m100mja porarmjom mare Erype oKo z-oce.

IIpBu kosiokBujyMm u3 Ananuze 2 (I cmep) 24.11.2017.
1. Ogpemnrn:
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2. Uzpauynatn

INE)

3. Uspauynaru obum u mospruuny ¢dburype orpanudene KpubBoMm (r — 1)2 + y2 =4unmnpaBama y = 0, x = 1 u
V3x 4 3y — 3v/3 = 0. BaruMm, oapeuTH 3aNpeMuHy Teja Koje ce j00uja porarnujom gaTe GUrype oKo -oce.
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3. Uspadynaru obuM m nospmuHy durype orpanumtene KpusoM (xr — 1)2 + 4% = 4 nu npasama y = 0,z = 1 u
V3x 4 3y — 3v/3 = 0. BaruMm, oapeauTH 3anpeMuHy Teaa Koje ce jobuja porarmmjom gare GHrype 0KO T-oce.



